



Anunț privind examenul de promovare într-o funcție de conducere pe un post vacant de Șef serviciu, gradul II, din cadrul Serviciului public sere și zone verzi, din subordinea Consiliului Local al Municipiului Lugoj.

Municipiului Lugoj, cu sediul în Lugoj, Piața Victoriei nr. 4, organizează **examen de promovare într-o funcție de conducere contractuală, pe un post vacant de Șef serviciu, gradul II**, din cadrul Serviciului public sere și zone verzi, din subordinea Consiliului Local al Municipiului Lugoj, pentru salariații autorității publice locale încadrați pe un post pentru care este prevăzut un nivel de studii superior.

Condiții de participare la examenul de promovare:

- Studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul horticultură;
- 5 ani vechime în specialitatea studiilor universitare solicitate.

Bibliografia și tematica:

Bibliografie: Legea nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților – republicată.

Tematica: Obligațiile autorităților administrației publice centrale și locale.

Bibliografie: Legea nr. 181/ 2020 privind gestionarea deșeurilor nepericuloase compostabile.

Tematica: Atribuțiile autorităților administrației publice centrale și locale.

Bibliografie: O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Tematica: Încadrarea și promovarea personalului contractual.

Bibliografie: Legea nr. 53 din 24 ianuarie 2003, Codul Muncii - republicată.

Tematica: Îndatoririle și obligațiile salariaților. Disciplina în muncă.

Proba practică:

Prezentare proiect privind gestionarea deșeurilor nepericuloase compostabile, rezultate din întreținere, amenajare și reamenajare zone verzi, de pe raza Municipiului Lugoj.

Modalitate de desfășurare a examenului:

Examenul de promovare constă în susținerea unei probe scrise, practice și interviu.

Proba scrisă și practică se va desfășura în data de **15.07.2024**, ora **11⁰⁰**, la sediul Primăriei Municipiului Lugoj, Piața Victoriei, nr. 4;

Pentru participarea la examenul de promovare în funcția de conducere, candidatul va depune **dosarul de examen** care va conține în mod obligatoriu:

- Cerere de înscriere (Anexa nr. 2 din H.G. nr.1336/2022);
- Copii ale diplomelor de studii, certificatelor și ale altor documente care atestă efectuarea unor specializări și/ sau perfecționări necesare ocupării postului, după caz;
- Adeverința eliberată de Biroul resurse umane, din cadrul Primăriei Municipiului Lugoj, din care să reiasă vechimea în specialitatea studiilor universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, solicitate pentru ocuparea funcției de conducere;

Dosarul de examen se va depune la Biroul resurse umane, din cadrul Primăriei Municipiului Lugoj, Piața Victoriei nr.4.

Relații suplimentare la Biroul resurse umane, camera 207, tel. 0256/352240.

Data afișării anunțului: **27.06.2024**.